288. Должностные обязанности: 
[bookmark: z4599]      организует работу по военно-патриотическому воспитанию обучающихся;
[bookmark: z4600]      разрабатывает учебные программы, учебно-методические комплексы; соблюдает требования к оснащению и оборудованию учебного кабинета;
[bookmark: z4601]      совместно с заместителем руководителя по воспитательной работе, классными руководителями (руководителями групп) разрабатывает план военно-патриотической работы на учебный год, обеспечивает его выполнение и координирует работу учебного полигона;
[bookmark: z4602]       принимает меры по развитию и укреплению материальной базы кабинетов и (или) полигонов начальной военной подготовки организации образования, сохранности оборудования и инвентаря, соблюдения санитарно-гигиенических требований; 
[bookmark: z4603]      руководит кружками по изучению основ военного дела, военно-патриотическим клубом по изучению основ военного дела, проводит практические занятия и тренировки по действиям в чрезвычайных ситуациях;
[bookmark: z4604]      организует предварительную работу по постановке на воинский учет допризывников;
[bookmark: z4605]      проводит занятия по гражданской обороне в организациях образования, отрабатывает мероприятия по действию в экстремальных ситуациях, обеспечивает готовность защитных сооружений, индивидуальных средств защиты по гражданской обороне в экстремальных ситуациях;
[bookmark: z4606]      прививает антикоррупционную культуру, принципы академической честности среди обучающихся, воспитанников.
[bookmark: z4607]      289. Должен знать:

       Конституцию Республики Казахстан, законы Республики Казахстан "Об образовании", "О статусе педагога", "О правах ребенка в Республике Казахстан", "О воинской службе и статусе военнослужащих", нормативные правовые акты по вопросам воинского учета граждан Республики Казахстан, "О противодействии коррупции"; 
[bookmark: z4609]       государственные программы развития образования, иные нормативные правовые акты по вопросам образования и воспитания обучающихся, начальной военной подготовки;
[bookmark: z4610]       государственный общеобязательный стандарт образования, содержание учебной дисциплины, учебно-воспитательный процесс, методику преподавания и оценивания; 
[bookmark: z4611]      основы педагогики и психологии, социологии, достижения современной педагогической науки и практики;
[bookmark: z4612]       инновационные методы управления; 
[bookmark: z4613]      нормы педагогической этики;
[bookmark: z4614]      основы экономики, законодательства о труде, правила безопасности и охраны труда, противопожарной защиты.
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