[bookmark: z4545]Параграф 12. Преподаватель организации технического и профессионального, послесреднего образования
[bookmark: z4546]       284. Должностные обязанности: 
[bookmark: z4547]      осуществляет обучение и воспитание обучающихся с учетом преподаваемой дисциплины в соответствии с государственным общеобязательным стандартом образования;
[bookmark: z4548]      способствует формированию общей культуры личности, выявляет и содействует развитию индивидуальных способностей обучающихся;
[bookmark: z4549]      использует наиболее эффективные формы, методы и средства обучения, новые педагогические технологии;
[bookmark: z4550]      обеспечивает получение обучающимися качественных знаний, умений и навыков;
[bookmark: z4551]      участвует в разработке и выполнении образовательных программ в соответствии с учебным планом и графиком учебного процесса;
[bookmark: z4552]       обеспечивает охрану жизни и здоровья обучающихся в период образовательного процесса; 
[bookmark: z4553]      выполняет требования безопасности и охраны труда при эксплуатации оборудования;
[bookmark: z4554]      ведет обязательный перечень документов, утвержденных уполномоченным органом в области образования.
[bookmark: z4555]       285. Должен знать: 

       Конституцию Республики Казахстан, законы Республики Казахстан "Об образовании", "О статусе педагога", "О противодействии коррупции", государственные программы развития образования, иные нормативные правовые акты по вопросам образования и воспитания обучающихся;
[bookmark: z4557]       государственный общеобязательный стандарт образования, содержание учебной дисциплины, учебно-воспитательный процесс, методику преподавания и оценивания; 
[bookmark: z4558]       основы педагогики и психологии, социологии, достижения современной педагогической науки и практики; 
[bookmark: z4559]       инновационные методы управления; 
[bookmark: z4560]      нормы педагогической этики;
[bookmark: z4561]      законодательства о труде, правила безопасности и охраны труда, противопожарной защиты.
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